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Calcolo delle Probabilita (A-L)
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Esercizio A In una scatola ci sono 11 palline (5 rosse e 6 bianche). Lancio un dado truccato (tale per cui P(faccia 5) = 0)
ed estraggo (in blocco) un numero di palline pari al risultato del dado. Calcolare la probabilita degli eventi:

E="estraggo solo palline bianche”,

F="estraggo solo una pallina bianca”.
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sercizio

B SiaY ~Unif(0,2). Calcolare la densita della trasformazione Z = 1/(Y —1).
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Domande di teoria
Dimostrare che data una successione di eventi { Ay }ren vale la seguente

P<0Ak><iP<Ak)y n € N.
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